                    Тест по теме « Функция  и графики»

[image: image1.png]1. dynkuus y = f(x) onpesenena Ha otpeske [—7; 4]. IToabaysich rpadrkom
ynkugH (cM. pHc. 47), yKaXKuTe €€ 06/1acTh 3HaYeHHH.
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1) [-52] 2) [-3;2] 3) [1;2] 4) [-31]
2. CootHecHre $QyHKUMH, 3a/laHHbIe HOPMYJIaMH, C HX rpadHKaMH
(cm. puc. 48).
Ny=z+3 2)y=-z-3 3)y=z-3
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1. Какая из прямых пересекает график функции у = 
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 в двух точках

[image: image4.png])y=-3x 2) y=2x Hy=-5 4)x=4




4. На рисунке изображен график функции у = f (х), заданной на промежутке 

[-1;5]. Из приведенных утверждений выберете верное

[image: image5.png]1) Haumensbliiee 3HaueHMe Q)qumu y = fix) pasHo 0
2) fix) <0 npu —0,5 < x <
3) Oynkums y = fx) BOSpaCTaCT Ha npoMexytke [—1; 1]

4) A0) =3




5. На рисунке изображен график функции у = -3х² - 5х + 2. Вычислите абсциссу точки А.
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1. Прямая, заданная уравнением у = х + 2, пересекает график функции у = - х² + 2х + 4. Вычислите координаты точки А.
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Тест по теме « Системы уравнений»

[image: image8.png]1. Beipasute 3 ypaBHeHHs 2T — -;-y =7 nepeMeHHyl0 T uepes y.

Do=ly+35 2)2=y+35 3y=tz-1 4)z=-;-y+7

2. Wa nap wucen (3;-1), (-9;3), (2;1), (1;2) BuGepure Ty, KoTOpas
AIBJISIETCS PelileHHeM CHCTEMEI YPaBHeHHIt
2z + 11y = 15,
10z - 11y =9.
1) (3;-1) 2) (-9;3) 3) (2;1) 4) (1;2)




[image: image9.png]3. CocraBbTe CHCTeMy ypaBHeHHH, KOTopast He HMeeT pelieHus (cM. pac. 11).





[image: image10.png]4. BoluHC/IHTE KOOPAMHATH TOYKH NepeceyeHHs MpsMuiX: 2z + 3y = 11x
3z+2y=9.
Orser:
5. Pemnre cHCTeMy ypaBHEeHHH:
5z + 6y = —20,
{ 9y + 2z = 25.
1) (-2;3) 2) (-10;5) 3) (1:;3) 4) (5; —10)




Тест по теме « Прогрессии»
1. Из арифметических прогрессий, заданных формулой n – члена, выберите ту, для которой выполняется условие α
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 < 0

[image: image12.png]1)ap =-3n+18 2)a, =5n—23
3a, =4n— 22 4)a, = —6n + 32




2. Для каждой арифметической прогрессии, заданной формулой n – члена, поставьте в соответствие сумму членов прогрессии с 5 по 7  

[image: image13.png]A)ap, =-20+12n B)a,=12-3n B)a,=-4-1.2n.
1) —33,6 2) —38,4 3) —40,6 4) —50,4

Ortser:





3. В геометрической прогрессии сумма первого и четвертого членов равна 56, а сумма второго и пятого равна 168. Найдите первые три члена этой прогрессии.

[image: image14.png]4. Haiiute 9eTBEPTEI WieH apHMETHUECKOH MPOrPECCHH, €CJIH H3BECTHBI
€ repBble 1Ba WwieHa. B Ta6uHLe noa Kaxuoh 6yKBof yKaXKHTe COOTBETCTBY-
OLKA HOMEp OTBeTa.

A)a1=1;a2=3 B)a1=-—5;a2=—4 B)a1=7;a2=ﬁ

1) 45 2) -2 37 4)4
Orser:





[image: image15.png]5. YKaxHTe UHCJIO HEOTPHLIATENBHEIX WICHOB apH(METHYECKOH POrPECCHH:
13; 10; 7;...
1)5 2) 6 3) 4 4) 10




6. 

[image: image16.png]Hafiure HeH3BeCTHbII WieH reOMeTPHYECKONH NPOrpecCHH:

1 _1 .. 4.
8 1 z; —1; ...

1) -0.5 2) 2 3) —0.25 4) 0.5




[image: image17.png]7. Hafiure cyMMy nepBbIX SITH WIEHOB apH(MeTHUECKOM [IPOTPECCHH, €CIH
ay = 5, d=-2.

1) —20 2) 15 3) 10 45
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